



Міністерство культури та інформаційної політики України
Івано-Франківська обласна державна адміністрація
Управління культури, національностей та релігій

ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ (М. КАЛУШ)

Україна, 77301, Івано-Франківська обл., м. Калуш, вул. Ковжуна, 44, тел./ факс (03472) 5-45-07
E-mail: kkkim1976@ukr.net код ЄДРПОУ 02214656

Відгук

на освітньо-професійну програму
«Музичне мистецтво»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю
025 Музичне мистецтво
в галузі знань
02 Культура і мистецтво,
кваліфікація: бакалавр музичного мистецтва

Фаховий коледж культури і мистецтв (м. Калуша) та Навчально-науковий інститут мистецтв Прикарпатського національного університету ім. Василя Стефаника впродовж останніх років результативно співпрацюють за різними напрямками, що реалізуються шляхом організації та проведення науково-практичних конференцій, семінарів, вебінарів, майстер-класів, мистецьких заходів, концертних програм тощо, комунікуючи із педагогами кафедр виконавського мистецтва і музичної україністики та народно-інструментального мистецтва. Слід зазначити, що випускники обох кафедр успішно реалізують знання, набуті впродовж навчання у закладі вищої освіти, на ринку праці, зокрема у коледжі. Завдяки чіткій структурі, якісному змістовому наповненню через (наявні обов'язкові та вибіркові компоненти та раціональну кількість кредитів на опанування ними), зорієнтованості на застосування практичних навичок у мистецтві ОПП забезпечує конкурентну спроможність здобувачів освіти на ринку праці та широкий спектр можливостей для працевлаштування в закладах культури, початкової, базової, середньої, спеціалізованої музичної та фахової передвищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Музичне мистецтво» другого (магістерського) рівня є актуальною та необхідною для повного забезпечення закладів мистецької освіти викладачами-інструменталістами, загальні та фахові

компетентності, яких відповідають Національній рамці кваліфікацій і дають змогу випускникам самореалізувати себе у жанрі інструментального виконавства та музичної педагогіки. Програма створює можливість творчо розвиватися як особистість, обмінюватися досвідом та творчими здобутками, збагачувати особистий музичний репертуар, опановувати українські музично-виконавські традиції, вдосконалювати свої потенційні здібності та можливості, долучатися до різноманітних культурно-просвітницьких заходів, формуватися як публічний мистецький діячі тощо.

Слід зазначити, що вибіркова компонента ОПП, відповідає цілям програми, що корелюються із запитами сучасного ринку праці та створює перспективи широких можливостей випускників щодо працевлаштування, а також особистої самореалізації та руху здобувачів освіти за індивідуальною освітньою траєкторією, вона є надзвичайно важливою та на часі. Освітньо-професійна програма «Музичне мистецтво» другого (магістерського) рівня відповідає потребам і запитам здобувачів фахової передвищої освіти, цільових груп та ринку праці, до її формування системно долучалися роботодавці, громадські організації, професійні асоціації та інші стейкхолдери.

Директор



Ярослав ЯЦІВ